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共通CSモニタリング報告書
守谷市市民交流プラザ

調査概要

共通CSとは

3 【施設概要】

1: 施設名

2: 指定管理者

3: 管理区分

4: 施設建設年数

5: 施設区分

6: 施設構成

3 【調査概要】

1: 実施日

2: 実施区分

3: 調査対象

4: 回収枚数   154 枚

5: 調査分析機関

6: 分析方法

7: 施設番号

8: 備考

 利用者の満足度を抽出する設問においては、各設問に対して
回答件数をもとに加重平均を行い、算出しています。

 H26-002-A1-019

 

共通ＣＳモニタリングツールとは、施設利用者から見たサービスの満足度に関する調査であり、
施設で提供されるサービス向上に役立てることを目的とした評価システムです。

 守谷市市民交流プラザ

 アクティオ株式会社

 平成27年3月10日(火)～平成27年3月29日(日)

 調査期間内に施設に来場した利用者に対して無作為に配布

 総合システム研究所株式会社

□公設公営

■公設民営

□民設民営

■指定管理施設 □業務委託

□５年未満 ■５年～１０年未満 □１０年～１５年未満

□１５年～２０年未満 □２０年以上

□レクリエーション・スポーツ施設

□産業振興施設

□基盤施設

■文教施設

□社会福祉施設

□その他

□単独施設 ■複合施設

■通常営業時 □イベント・催事 □その他

--- 1 ---



共通CSモニタリング報告書
守谷市市民交流プラザ

スタッフについて

3  ●  スタッフの印象に関する満足度

(n= 154)

point 件数 比率
data

6: 良い印象　いつも好感がもてる 5 103 66.9%
5: やや良い印象　時々、好感がもてる 4 35 22.7%
4: 普通だが、どちらかといえば、良い印象 3 16 10.4%
3: 普通だが、どちらかといえば、悪い印象 2 0 0.0%
2: やや悪い印象　時々、不満を感じる 1 0 0.0%
1: 悪い印象　不満を強く感じる 0 0 0.0%

小　計 154 100.0%
-- 無回答 0

合　計 154
data 154

満足度（加重平均値） ＞＞ 4.56 703

66.9%

22.7%

10.4%

良い印象 いつも好感がもてる

やや良い印象 時々、好感がもてる

普通だが、どちらかといえば、良い印象

普通だが、どちらかといえば、悪い印象

やや悪い印象 時々、不満を感じる

悪い印象 不満を強く感じる

--- 2 ---



共通CSモニタリング報告書
守谷市市民交流プラザ

スタッフについて

3  ●  スタッフの印象が良いと感じた理由（複数回答）

(n= 154)

件数 比率

1: 気持ちの良い挨拶 118 76.6%
2: 丁寧な言葉遣い 57 37.0%
3: 清潔な身だしなみ 62 40.3%
4: わかりやすい説明 67 43.5%
5: 親切な対応 95 61.7%
6: 柔軟な対応 44 28.6%
7: 専門的な知識 12 7.8%
8: その他 3 1.9%

有効回答数 154 -
154
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共通CSモニタリング報告書
守谷市市民交流プラザ

スタッフについて

3  ●  スタッフの印象が良いと感じた理由（複数回答）

※「スタッフの印象に関する満足度」を6、5、4のいずれかに回答した方による
　 「その他」の具体的な記述

・いつも明るい。
・フレンドリー。
・話しやすく、相談しやすい。

--- 4 ---



共通CSモニタリング報告書
守谷市市民交流プラザ

スタッフについて

3  ●  スタッフの印象が悪いと感じた理由（複数回答）

(n= 0)

件数 比率

1:  挨拶や礼儀が出来ていない 0 -
2: 言葉遣いが雑である 0 -
3:  勤務態度が好ましくない 0 -
4:  施設の雰囲気にあった接客ではない 0 -
5: 対応が柔軟ではない 0 -
6: その他 0 -

有効回答数 0 -
0
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共通CSモニタリング報告書
守谷市市民交流プラザ

スタッフについて

3  ●  スタッフの印象が悪いと感じた理由（複数回答）

※「スタッフの印象に関する満足度」を3、2、1のいずれかに回答した方による
 　「その他」の具体的な記述

--- 6 ---



共通CSモニタリング報告書
守谷市市民交流プラザ

施設の快適さについて

3  ●  施設の快適さ（空調、照明、清潔度、安全性など）に関する満足度

(n= 154)

point 件数 比率
data

6: 快適　いつも快適である　 5 93 60.4%
5: やや快適　時々快適である 4 50 32.5%
4: 普通だが、どちらかといえば、快適 3 10 6.5%
3: 普通だが、どちらかといえば、不快 2 1 0.6%
2: やや不快　時々、不満を感じる 1 0 0.0%
1: 不快　不満を強く感じる 0 0 0.0%

小　計 154 100.0%
-- 無回答 0

合　計 154
data 154

満足度（加重平均値） ＞＞ 4.53 697

60.4%

32.5%

6.5% 0.6%

快適 いつも快適である

やや快適 時々快適である

普通だが、どちらかといえば、快適

普通だが、どちらかといえば、不快

やや不快 時々、不満を感じる

不快 不満を強く感じる

--- 7 ---



共通CSモニタリング報告書
守谷市市民交流プラザ

施設の快適さについて

3  ●  施設が快適だと感じた理由（複数回答）

(n= 153)

件数 比率

1: 適切な温度設定（空調） 104 68.0%
2: 適切な照明の明るさ 101 66.0%
3: 清掃が行き届いている 88 57.5%
4:  整理整頓がよくされている 83 54.2%
5:  施設がきれいに保たれている(破損していない、補修されている) 64 41.8%
6: 安全で使いやすい 59 38.6%
7: その他 4 2.6%

有効回答数 153 -
153
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共通CSモニタリング報告書
守谷市市民交流プラザ

施設の快適さについて

3  ●  施設が快適だと感じた理由（複数回答）

※「施設の快適さに関する満足度」を6、5、4のいずれかに回答した方による
　 「その他」の具体的な記述

・おもちゃはプラスチックが多く、電池で動くものも電池切れ、破損がそのままなのが気になります。

--- 9 ---



共通CSモニタリング報告書
守谷市市民交流プラザ

施設の快適さについて

3  ●  施設が不快だと感じた理由（複数回答）

(n= 1)

件数 比率

1:  空調の温度設定が適切ではない 0 0.0%
2:  照明が暗いまたは明るすぎる 0 0.0%
3:  清掃が行き届いていない箇所がある 0 0.0%
4: 施設内が煩雑(整理整頓されていない) 0 0.0%
5: 施設が破損している 0 0.0%
6:  危険だと感じる箇所がある 1 100.0%
7: その他 0 0.0%

有効回答数 1 -
1
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共通CSモニタリング報告書
守谷市市民交流プラザ

施設の快適さについて

3  ●  施設が不快だと感じた理由（複数回答）

※「施設の快適さに関する満足度」を3、2、1のいずれかに回答した方による
　 「その他」の具体的な記述

--- 11 ---



共通CSモニタリング報告書
守谷市市民交流プラザ

施設の便利さについて

3  ●  施設の便利さ（設備、備品、利用ルールなど）に関する満足度

(n= 152)

point 件数 比率
data

6: 便利　満足している 5 103 67.8%
5: やや便利　満足している面もある 4 36 23.7%
4: 普通だが、どちらかといえば、便利 3 11 7.2%
3: 普通だが、どちらかといえば、不便 2 1 0.7%
2: やや不便　時々、不満を感じる 1 1 0.7%
1: 不便　不満を強く感じる 0 0 0.0%

小　計 152 100.0%
-- 無回答 2

合　計 154
data 154

満足度（加重平均値） ＞＞ 4.57 695

67.8%

23.7%

7.2%
0.7% 0.7%

便利 満足している

やや便利 満足している面もある

普通だが、どちらかといえば、便利

普通だが、どちらかといえば、不便

やや不便 時々、不満を感じる

不便 不満を強く感じる

--- 12 ---



共通CSモニタリング報告書
守谷市市民交流プラザ

施設の便利さについて

3  ●  施設が便利だと感じた理由（複数回答）

(n= 150)

件数 比率

1:  設備が充実している 105 70.0%
2:  備品が充実している 74 49.3%
3: 開館時間(営業時間)が便利 61 40.7%
4:  予約方法がわかりやすい 68 45.3%
5:  利用者の立場に立った利用ルール(使いやすい) 40 26.7%
6:   利用者の要望やリクエストに対応している 14 9.3%
7: その他 1 0.7%

有効回答数 150 -
150
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共通CSモニタリング報告書
守谷市市民交流プラザ

施設の便利さについて

3  ●  施設が便利だと感じた理由（複数回答）

※「施設の便利さに関する満足度」を6、5、4のいずれかに回答した方による
　 「その他」の具体的な記述

--- 14 ---



共通CSモニタリング報告書
守谷市市民交流プラザ

施設の便利さについて

3  ●  施設が不便だと感じた理由（複数回答）

(n= 2)

件数 比率

1:  利用に必要な最低限の備品が揃っていない 1 50.0%
2:   より充実したサービスのために新しく揃えてほしい設備・備品がある 1 50.0%
3:  開館時間（営業時間）が不便 0 0.0%
4:  予約方法・利用方法がわかりづらい 0 0.0%
5:  予約がとれない・施設内が混雑している 1 50.0%
6:  利用ルールが厳しい、使いづらい 1 50.0%
7: その他 1 50.0%

有効回答数 2 -
2
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共通CSモニタリング報告書
守谷市市民交流プラザ

施設の便利さについて

3  ●  施設が不便だと感じた理由（複数回答）

※「施設の便利さに関する満足度」を3、2、1のいずれかに回答した方による
　 「その他」の具体的な記述

・大通り側から入るのが遠回りです。

--- 16 ---



共通CSモニタリング報告書
守谷市市民交流プラザ

施設の総合的な満足度について

3  ●  施設の総合的な満足度

(n= 149)

point 件数 比率
data

5: 自分はぜひ利用したいと思うし、他の人にも教えてあげたいと思う 5 98 65.8%
4: 自分がぜひ利用したいと思う 4 37 24.8%
3: 機会があれば、利用したいと思う 3 13 8.7%
2: あまり積極的に利用したいとは思わない 2 1 0.7%
1: 利用したいと思わない 1 0 0.0%

小　計 149 100.0%
-- 無回答 5

合　計 154
data 154

満足度（加重平均値） ＞＞ 4.56 679

65.8%

24.8%

8.7% 0.7%

自分はぜひ利用したいと思うし、他の人にも教えてあげたいと思う

自分がぜひ利用したいと思う

機会があれば、利用したいと思う

あまり積極的に利用したいとは思わない

利用したいと思わない

--- 17 ---



共通CSモニタリング報告書
守谷市市民交流プラザ

共通ＣＳ総合スコア

 【総合スコアの算出方法】

本施設 調査平均 差
data

1: スタッフの印象 Q1 4.56 4.31 +0.26 703 154

2: 施設の快適さ Q2 4.53 4.04 +0.48 697 154

3: 施設の便利さ Q3 4.57 4.04 +0.53 695 152

4: 総合的な満足度 Q4 4.56 4.19 +0.36 679 149

data 154

総合スコア 18.22 16.59 +1.63 2774 154

※１ 調査平均とは、現在までに共通ＣＳモニタリングツールを実施した施
設における各満足度および総合スコアの平均値です。

平成 25年 8月 ～ 平成 27年 4月 まで実施した 20 施設分の平均値

スタッフの印象

施設の快適さ

施設の便利さ

総合的な満足度

【満足度】

=合計
総合スコア
満点20.00

※各数値は、算出後に小数点以下第3位を四捨五入して表示しています。

--- 18 ---



共通CSモニタリング報告書
守谷市市民交流プラザ

（参考）アンケート　回答者　属性

3  ●  性別

項目 基数 構成比

1: 男 性 56 人 36.4 %

2: 女 性 93 人 60.4 %

-- 無回答 5 人 3.2 %

合　計 154 人 100.0 %
154

3  ●  年齢

項目 基数 構成比

1: 20 歳 未 満 108 人 70.1 %
2: 20 歳 代 13 人 8.4 %
3: 30 歳 代 23 人 14.9 %
4: 40 歳 代 3 人 1.9 %
5: 50 歳 代 0 人 0.0 %
6: 60 歳 代 3 人 1.9 %
7: 70 歳 以 上 0 人 0.0 %
-- 無回答 4 人 2.6 %

合　計 154 人 100.0 %
154

3  ●  頻度

項目 基数 構成比

1: ほ ぼ 毎 日 5 人 3.2 %
2: 週に３～４回程度 30 人 19.5 %
3: 週 に １ 回 程 度 47 人 30.5 %
4: 月に２～３回程度 25 人 16.2 %
5: 月 に １ 回 程 度 24 人 15.6 %
6: は じ め て 9 人 5.8 %
7: そ の 他 9 人 5.8 %
-- 無回答 5 人 3.2 %

合　計 154 人 100.0 %
154

--- 19 ---



共通CSモニタリング報告書
守谷市市民交流プラザ

（参考）自由回答　一覧

3   アンケートの自由記述欄にご記入いただいたご意見をまとめました。

■ 完璧です。

■ これで十分です。

■ これからも続けてください。

■ テニスをやりたい。

■ 電池のないものが多すぎる。

■ バスケットゴールをもう1個増やしてほしい。

■ 雨が降るとバスケができない。

■ タブレットを増やしてほしい。

■ 暑い。

■ おもしろい。

■ 暑い。お弁当など食べる場所があり、とても助かっています。

■ たくさんの人が利用していて、とてもよいと思います。

■ キターレのブラインド

■ 暑い。

--- 20 ---



共通ＣＳモニタリング報告書 

守谷市市民交流プラザ 

--- 21 --- 
 

 

 

 

利用者が感じている守谷市市民交流プラザの魅力 

  

 スタッフの印象について一番高い評価と回答した人は全体の 66.9%と半数を超えています。利用者には、

気持ちの良い挨拶、親切な対応をされていると受け止められています。 

 施設の快適さについて一番高い評価と回答した人は全体の 60.4%と半数を超えています。利用者には、

適切な温度設定、適切な照明の明るさ、清掃が行き届いている、整理整頓がよくされていると受け止め

られています。 

 施設の便利さについて一番高い評価と回答した人は全体の 67.8%と半数を超えています。利用者には、

設備が充実していると受け止められています。 

 総合的な満足度について一番高い評価と回答した人は全体の 65.8%と半数を超えています。自分がぜひ

利用したいと感じている人は、全体の 90.6%と非常に高い比率となっています。 

 

 

 

 

 

 

利用者が感じている守谷市市民交流プラザの不満 

 

 施設の快適さに関して自由回答では、暑いという空調に関する意見が見られました。 

 施設の便利さに関して自由回答では、「電池のないものが多い」という備品に関する意見が見られまし

た。 

 

 

評価機関側からコメント 
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